
（１）手ぶら登園についてどう思いますか

【いただいたご意見】

・ 荷物が少ないのは楽で良い

・ 楽で助かっている

・ 予想以上に毎日が楽

・ 最高。荷物少なくて急がなくていい

・ 毎日の支度がなく楽。忘れ物の心配もなくて助かっている

・ 朝家でバタバタしないところ

・ 朝忙しい時間に用意や忘れ物チェックをしなくなった

・ オムツの名前書き、在庫確認がなくなったので助かっている

・ 朝、心にゆとりができた

・ 朝がとても楽になり助かる

・ とても楽！土曜の洗濯が少ない所がありがたい

・

・ 出勤前に送るので、荷物が少ないのはありがたい

・ オムツ代が少し高い
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こねこのーと保育園　令和３年度　「手ぶら登園」アンケート結果
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R3.9月　こねこのーと保育園

令和３年度から手ぶら登園を始めました。２か月の実施を受け、５月にご意見をいただきました。

貴重なご意見ありがとうございます。より一層便利面を検討していきたいと思います。

毎日カバンを持っていかなくて済み助かっている。休日に毛布などを洗濯せず済むの

で助かる
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